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Tak trochu jiný školní rok
2019/2020

„Všichni na jednom divadle velikého světa stojíme,  
a cokoliv se tu koná, všech se týče, celé lidské pokolení jest  

z jedné krve, jedna rodina, jeden dům.“ 

„Má-li se člověk stát člověkem, musí se vzdělat.“
Jan Amos Komenský
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ÚVODNÍ SLOVO
Vážení a milí,

právě otvíráte první stránky ročenky naší školy netradičního školního roku 
2019/2020.

Když jsem v září 2019 nastoupil do funkce ředitele školy, těšil jsem se na společ-
nou cestu naplněnou vzájemnou osobní spoluprací a společným zvládáním vše-
ho, co k životu školy patří. Přišel jsem na Olomouckou z jiné školy, na které jsem 
působil bezmála 29 let. Zastával jsem roli učitele odborných předmětů, působil 
jako výchovný poradce a zástupce ředitele.

Netušil jsem, čím vším bude zpestřen můj první rok na nové škole. Školní rok 
2019/2020 se jistě zapíše do historie školství na celém světě. V České republice 
byla výuka ukončena 11. března a do konce školního roku již nebyla v prezenční 
podobě obnovena.

Zcela nepřipraveni a bez předchozích zkušeností jsme společně s žáky zvládali 
nastalou situaci. Aplikovali jsme distanční formu vzdělávání a sžívali se s dopo-
sud neznámými prvky výuky. Do reálného života jsme zaváděli všechna vládou 
nastavená protiepidemiologická opatření s cílem dát našim žákům maximum 
s ohledem k aktuální situaci.

Život školy se rozhodně nezastavil, má však jiné tempo a v mnoha směrech nové 
podoby.

I přes veškeré překážky se nám, nad rámec běžné výuky, podařilo pro žáky re-
alizovat mnoho seminářů a školení. Pyšníme se novými osvědčeními, úspěchy 
v soutěžích a v rámci ERASMU+ se uskutečnila i stáž žáků ve Velké Británii.

V úvodu jsem napsal, že jsem se těšil a chci podotknout, že i přes mimořádnost 
dnů, se na tom nic nemění. Mám možnost vést úspěšnou školu plnou skvělých 
kolegů a báječných žáků

Téměř každý den je výzvou, společně překonáváme překážky a nastavujeme 
nová pravidla. Věřím, že vše zvládáme, přesto se těším na den, kdy opustíme vir-
tuální svět on – line prostředí a reálně se společně sejdeme u nás ve škole. 

Ing. Zdeněk Pavlík
ředitel školy
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ADAPTAČNÍ SEMINÁŘ
Adaptační seminář pozitivním způsobem posiluje a formuje nové třídní kolekti-
vy a pokládá základy preventivní strategie školy. Jak žáci, tak učitelé jsou spoko-
jeni s možností lépe se poznat, zažít společný program mimo školu v příjemném 
prostředí Sportovního areálu Hroch. 

Mgr. Jana Šnajderová

JAK SE UČIT
Program pro první ročníky maturitních oborů preventivně předchází školní ne-
úspěšnosti. Žáci si zažijí den různých metod učení se, poznají svůj učební styl 
a zaměří se na vlastní strategii v učení. 
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SPOLUPRÁCE S UNIVERZITAMI
Pro naše studenty maturitních ročníků každoročně organizujeme setkání se zástup-
ci především brněnských vysokých škol, kde se zájemci o další studium dozví více 
o přijímacím řízení, oborech studia i o dalším uplatnění po skončení studia.
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Naše škola je  od  prosince 2017 partnerem projektu PolyGram, v  rámci kterého 
se věnujeme těmto klíčovým podaktivitám:

KA03-1, Organizace kroužků
Daří se nám realizovat celkem 7 kroužků pro žáky naší SŠ v našich odborných díl-
nách. Kroužky vedou učitelé a mistři odborného výcviku školy. Žáci si tak díky pro-
jektu PolyGram mohou vybírat z pestré nabídky těchto kroužků:

1. Kovářský
2. Puškařský
3. Programování CNC strojů
4. Programování I
5. E-sporty
6. Robotika a RC technika
7. Digitální fotografie

PROJEKT POLYGRAM
PODPORA POLYTECHNICKÉHO VZDĚLÁVÁNÍ, MATEMATICKÉ  
A ČTENÁŘSKÉ GRAMOTNOSTI V JIHOMORAVSKÉM KRAJI,  
CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_034/0008358
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KA03-3, Sdílení pedagogů, odborných učeben, laboratoří 
a příkladů dobré praxe
1. V  rámci této aktivity pořádá naše škola Sdílení odborných dílen se  ZŠ  Brno, 

Heyrovského 32, p.o. a se ZŠ Šlapanice, Brno – venkov, p.o. Na Sdílení jezdí pře-
vážně žáci 8. a 9. tříd. Cílem této aktivity je seznámit žáky ZŠ s polytechnickými 
dovednostmi a případně je nasměrovat ve volbě dalšího vzdělávání.

2. Další aktivitou v rámci Sdílení odborných učeben a laboratoří SŠ je Sdílení odbor-
ných učeben na:

a) Střední škole elektrotechnické a energetické Sokolnice, p.o.

b) Střední průmyslové škole Brno, Purkyňova, p.o.

c) Odborné přednášky na FIT VUT, Brno.

Cílem těchto aktivit je předávání zkušeností z výuky mezi žáky naší SŠ a partner-
ských SŠ. Na  SŠEE Sokolnice, p.o. navštěvují naši žáci unikátní výukové centrum 
obnovitelných zdrojů energie a na SPŠ Purkyňova, p.o. učebnu metaliky a optiky. 
Žáci z partnerských SŠ zase navštěvují naše učebny Mechatroniky a Audio.

V rámci této aktivity probíhaly pro naše žáky 4. ročníků IT oboru odborné přednášky 
na FIT VUT, BRNO. Celý blok přednášek nesl název „Kurz IT a bezpečnost“.
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KA03-5, Nákup vybavení laboratoří a odborných učeben
Z projektu PolyGram bylo nakoupeno převážně drobné vybavení, které je potřebné 
pro výše uvedené aktivity: Kroužky, Sdílení se SŠ a Sdílení se ZŠ. Pořídili jsme např. 
Školní stavebnice ESK15 pro kursy stejnosměrný proud, polovodiče, nabíjení kon-
denzátoru, pokusy s  elektromagnetickým polem. Ve  spojení s  osciloskopy, které 
jsme z  projektu také zakoupili, pokrývají kursy základů elektroniky. Zařízení bylo 
a bude využíváno pro žáky partnerských ZŠ a SŠ a žáky naší školy. Dále jsme nakou-
pili řadu mechatronických prvků a  zařízení multimediální techniky pro doplnění 
vybavení učebny mechatroniky a učebny Audio.

Ing. Alena Jirásková, odborný garant aktivit projektu PolyGram
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BOBŘÍK INFORMATIKY
INFORMATICKÁ SOUTĚŽ PRO ŽÁKY ZÁKLADNÍCH 
A STŘEDNÍCH ŠKOL

Ve 12. ročníku soutěže si své znalosti ověřili také žáci naší školy. Národní kolo pro-
běhlo on-line v  listopadu 2019 v  počítačových učebnách naší školy. V  kategorii 
Junior (1. a 2. ročník SŠ) soutěžilo celkem 201 žáků. V této kategorii, titul „Úspěšný 
řešitel“ obdrží žák, který má více jak 150 bodů z celkového počtu 240. Tímto titulem 
se na naší škole „pyšní“ celkem 32 žáků. 

Kategorie Senior (3. a 4. ročník) měla dvě kola (národní a  ústřední). V národním kole 
soutěžilo celkem 95 žáků. Do ústředního kola postoupilo 5 žáků Vojtěch Bláha (IT3B), 
Jakub Fatrdla (IT3B), Erik Hloušek (IT3B), Radim Kroupa (IT3A) a  Filip Kříž (IT3A). 
V  lednu 2020 nominovaní žáci naší školy řešili 12 otázek z oblasti informatického 
myšlení, algoritmizace, porozumění informacím, řešení problémů a  digitální 
gramotnosti. V rámci Jihomoravského kraje Vojtěch Bláha obsadil 9. místo. 

Na otázky a správná řešení se můžete podívat na http://www.ibobr.cz

Zkuste si vyřešit tento zajímavý úkol:

Mgr. Irena Štaffová, učitelka ICT
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SOUTĚŽ O KYBERNETICKÉ 
BEZPEČNOSTI 
soutěž pořádaná pracovní skupinou kybernetické bezpečnosti AFCEA (Armed Forces 
Communication & Electronics Association) na  celostátní a  mezinárodní úrovni. 
Hlavním odborným garantem je Národní úřad pro kybernetickou a informační bez-
pečnost (NÚKIB). Soutěže se může zúčastnit každý student ve věku 15 – 20 let stu-
dující na střední škole v České republice. Cílem soutěže je zvyšovat povědomí mladé 
generace o  rizicích a  hrozbách kybernetického světa, identifikovat mladé talenty 
a poskytnou informační podporu středoškolským pedagogům. V rámci SŠTE se kaž-
doročně této soutěže účastní studenti všech ročníků oboru IT  (cca 240 studentů) 
v rámci výuky předmětu PVY a SWA. 

Soutěž je rozdělena do tří kol:

– První „OSVĚTOVÉ“ kolo proběhlo elektronicky od 9. září do 30. října 2019, včetně 
doplňujícího kvalifikačního kola – účastnili se všichni studenti IT.

– Druhé „VÝBĚROVÉ“ kolo proběhlo elektronicky od 21. prosince 2019 do 20. ledna 
2020 – ze  SŠTE postoupili 2/3 studentů, kteří se  účastnili prvního kola, při-
čemž Jakub Fatrdla z  IT  3B, byl nejlepším řešitelem prvního kola v  rámci 
Jihomoravského kraje. 

– Třetí „FINÁLOVÉ“ kolo se v  letošním roce bohužel z důvodu vyhlášeného stavu 
nouze neuskuteční. Do finálového kola postoupil ze SŠTE Patrik Kříž z IT2B.

Všichni finalisté obdrží nabídku k účasti na letním soustředění spoluorganizo-
vaném ČVUT a Kybernetickým polygonem, Masarykovy univerzity v Brně.

Nejlepší účastníci se  budou moci kvalifikovat do  Evropské kybernetické soutěže, 
která proběhne v listopadu 2020 v Rakousku (ECSC 2020).

Soutěž bezpečně v kyberprostoru 
soutěž pořádaná Jihomoravským krajem a  Krajským ředitelstvím policie 
Jihomoravského kraje. Je zaměřena především na prevenci v oblasti kybernetické 
bezpečnosti. Studenti mají za úkol vytvořit video, reklamní plakát, reklamní plakát 
vytvořený počítačově na  téma kybernetické bezpečnosti. V  rámci SŠTE se  každo-
ročně této soutěže účastní vybraní studenti všech ročníků oboru IT pod vedením 
Ing. Evy Kaspříkové, v  rámci výuky předmětu počítačová grafika. V  letošním roce 
se po vzájemné dohodě do soutěže zapojila rovněž i celá třída IT2B pod mým vede-
ním v rámci výuky SWA za účelem jejího zatraktivnění v rámci opakovaní učiva.

Průběh soutěže:

Říjen 2019 – vyhlášení 9. ročníku soutěže Bezpečně v kyberprostoru.

28. února 2020 – ukončení sběru soutěžních prací.

Květen 2020 – slavnostní vyhlášení soutěže (datum bude upřesněno). 

Ing. Jaroslava Hulejová 
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LOGICKÁ OLYMPIÁDA 
soutěž pořádaná Mensou ČR na celostátní úrovni. Soutěž probíhá v různých věko-
vých kategoriích a ve třech kolech (základní, krajské a celorepublikové). Je zamě-
řena především na logické uvažování, pohotovost, představivost a rychlost úsudku, 
namísto získaných znalostí a vědomostí. V rámci SŠTE se každoročně této soutěže 
účastní studenti všech ročníků oboru IT  (cca 240 studentů) v  soutěžní kategorii 
C (studenti SŠ) a to v rámci výuky předmětu PVY a SWA. 

Registrace všech účastníků proběhla od 1.8. do 30.9.2019 včetně.

Základní kolo proběhlo v  období od  15.10. do  21.10 2019 včetně. Z  tohoto kola 
postoupilo do krajského semifinálového kola, které se konalo v pátek 1. listopadu 
2019 v prostorách lékařské fakulty MU celkem 5 studentů ze SŠTE:

Dominik Vondruška z IT3A (13. místo v kraji a 147. v rámci republiky)

Jakub Vošček z IT3A (21. místo v kraji a 217. v rámci republiky)

Petr Sokolář z IT3A (24. místo v kraji a 249. v rámci republiky)

Daniel Trávníček z IT3A (24. místo v kraji a 249. v rámci republiky)

Dominik Tomšík z IT3A (38. místo v kraji a 361. v rámci republiky)

Do  celorepublikového finále, které se  konalo dne 25. listopadu 2019 v  Míčovně 
Pražského hradu již ze SŠTE nikdo nepostoupil.

Registrace do  soutěže ro  školní rok 2020/2021 proběhne od   1. 8. do  30. 9. 2020 
včetně.

Ing. Jaroslava Hulejová 
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EVROPSKÉ DNY ERASMUS+ 2019
Ve dnech 10. -11. 10. proběhla v naší škole akce Erasmus Days, která je součástí 
celoevropské kampaně Erasmus Days a která má za úkol sdílet pozitivní zkušenos-
ti s programem Erasmus+. Protože je naše škola zapojena do evropských projektů 
už dlouho, máme k tomuto tématu co říci. Rozhodli jsme se pojmout kampaň jako 
seznámení žáků prvních a druhých ročníků s programem Erasmus+ a propagovat jej 
tak, aby v příštím roce už žáci věděli, o co jde, a do projektu Mobilit se přihlásili. K re-
alizaci celé akce jsme přizvali dva úspěšné účastníky tříměsíční stáže v Portsmouth, 
kteří nám pomohli s přípravou koncepce celé akce a přidali několik podnětných ná-
vrhů z pohledu mladých lidí. Tak se zrodil velmi nápaditý obsah, který zúčastněné 
žáky pobavil a zároveň je namotivoval k účasti v projektu. Žáci se dověděli o akti-
vitách programu Erasmus, shlédli film natočený Lenkou Mrhačovou z EPO4, která 
spolu s Michalem Čermákem z IT3A absolvovala tříměsíční stáž v Anglii. Příjemným 
osvěžením celé akce bylo předvedení zdravic našich bývalých absolventů, kteří mo-
mentálně pobývají v zahraničí, a vynikající videokonference s Pavlínou Netopilovou, 
v současné době na Erasmu na Kypru, a s Michaelem Asterem studujícím na univer-
zitě v Birminghamu.

Živost celému programu také dodali naši bývalí absolventi, účastníci různých běhů 
Erasmu, kteří se v panelové diskusi podělili se svými zážitky, zkušenostmi, dopadem 
účasti v projektu na jejich život v současnosti.

Velmi úspěšnou součástí celé akce byl i závěrečný kvíz na Kahoot, který vyzkoušel 
žáky, jak byli pozorní při prezentacích. Po okamžitém vyhodnocení vždy tři nejlepší 
obdrželi drobné dárky od Národní agentury- Domu zahraniční spolupráce.

Můžeme říci, že  kampaň Erasmus Days byla na  naší škole velice úspěšná, splnila 
či dokonce převýšila naše očekávání, a podle kladného ohlasu žáků lze předpoklá-
dat, že ji budeme opakovat i v příštím roce.

Mgr. Olga Myslíková
PhDr. Věra Benediktová
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VET FEST – VELETRH ODBORNÝCH 
DOVEDNOSTÍ
Dne 15. 10. 2019 jsme se zúčastnili Veletrhu odborných dovedností – VET Fest 
v Praze probíhajícího v rámci Evropského týdne odborných dovedností, který je pří-
mo svázán s  programem Erasmus+ a  má  podtitul Objev svůj talent. Na  veletrhu 
se představilo 19 vybraných odborných škol z celé ČR, jejichž žáci se aktivně účastní 
mezinárodních vzdělávacích programů Erasmus+. Studenti jednotlivých škol před-
váděli na stáncích svůj obor pomocí praktických ukázek. 

Naše skupina učitelů a žáků prezentovala obory vyučované na SŠTE a návštěvníci 
si mohli vyzkoušet odborné dovednosti v dialogovém programování pro CNC stroje, 
dokončovací ruční práce s kovy, rozbor a skládání zbraně, což mělo zvláště u chlap-
ců velký ohlas. Pozornost přitahovala i práce s 3D tiskárnou a představení vozítek 
na solární pohon, která byla výstupem ze stáže žáků oboru mechanik elektrotechnik 
v Zadaru v Chorvatsku. Dále se návštěvníci zajímali o výstup z ukončeného projektu 
Vlak do Evropy – o vagónky, vyrobené na CNC strojích.

Výstupem navíc byl i velký zájem o naše výrobky, jako např. pouta, ze strany SOŠ 
energetické a  stavební, Chomutov, která má  obor Bezpečnostně právní činnost 
a připravuje žáky na práci u Policie ČR.

Mgr. Olga Myslíková, organizátorka akce
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STÍNOVÁNÍ VE VELKÉ BRITÁNII
Ve  dnech 11.—22. 11. 2019 vycestovalo 5 pedagogů naší školy na  stínování 
do Jižní Anglie, města Portsmouth, v rámci projektu č., 2018-1-CZ01-KA116-047060 
„INOVATIVNÍ EVROPSKÉ ZKUŠENOSTI, POSTUPY A TECHNOLOGIE 2“, který byl 
podpořen a financován z programu Erasmus+. Projekt byl uskutečněn ve spoluprá-
ci se zahraničním partnerem Language Solution, Portsmouth, Velká Británie.

Během mobility jsme se 10 pracovních dnů účastnili stínování vyučovacích metod 
a strategií v hodinách matematiky, technických a strojírenských předmětů a v od-
borném výcviku, v hodinách s výukou předmětů podle metody CLIL ve Velké Británii. 

Navštívili jsme City College Southampton, Northbrook Metropolitan College, 
Chichester College, Havant and South Downs College, Highbury College a Crofton 
Secondary School.

Při prohlídkách hostitelských škol jsme se  seznámili se  vzdělávacím systémem 
ve  Spojeném království, s  vedením hostitelských škol, s  vybavení škol, zejména 
dílen pro odborný výcvik. Debatovali jsme s vedením a zaměstnanci jednotlivých 
škol o metodách používaných při výuce a řízení škol. Seznámili jsme se se vzdělá-
vacími plány a osnovami v daných předmětech. Při stínování hodin jsme nahlédli 
do výukových materiálů, vyměnili jsme si některé zkušenosti, porovnali jsme úroveň 
a způsob vzdělávání.
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Vzdělávání na středních školách ve Velké Británii není tak specializované jako u nás, 
odborné předměty se  učí komplexně s  praktickým využitím matematiky a  fyziky, 
žáci mají daleko větší zodpovědnost za své vzdělávání, využívají moderní technolo-
gie. Učitel je zde jako průvodce, ve třídách je malý počet žáků.

Navštívili jsme také strojírenskou firmu DKW Engineering Ltd, kde jsme se seznámili 
s vybavením a stroji, organizační strukturou a vedením firmy. Zajímali jsme se také 
o  pracovní podmínky zaměstnanců, systém vzdělá vání a  odměňováním. Mnoho 
nových informací jsme získali také na setkáních s učitelem Johnem Colebrookem, 
kde jsme porovnávali vzdělávání a život v Anglii a ČR. Měl pro nás přichystaná zají-
mavá témata a strhl nás svým elánem a přístupem.

Ubytování bylo zajištěno v rodině, mohli jsme tedy poznat chod běžné domácnosti. 
Po Portsmouthu jsme cestovali městskou dopravou, do škol většinou vlakem.

Během volna a o víkendu byl pro nás zajištěn bohatý kulturní program k poznání 
kultury, historie a života v hrabství Hampshire a ve Velké Británii. Prohlédli jsme si pa-
mětihodnosti ve městě Portsmouth, a to katedrálu, historickou část starého města, 
vyhlídku Spinnaker Tower, přístav, pobřeží. Několikrát jsme se  vydali do  Historic 
Dockyards Portsmouth. Navštívili jsme město Winchester, kde jsme si s průvodkyní 
prohlédli katedrálu, parky a zahrady, universitu a některé významné domy. Seznámili 
jsme se s historií Velké Británie. Největším zážitek byla návštěva muzea potopené 
lodi Mary Rose. Nemohli jsme také odmítnout možnost návštěvy Londýna, kde jsme 
se projeli lodí po Temži a prošli se po nábřeží.

Samozřejmě došlo ke  zlepšení jazykových dovedností, rozvoji anglické technické 
slovní zásoby, zlepšení komunikačních schopností. Získali jsme také mnoho námětů 
pro svoji pedagogickou činnost.

Ing. Pavlina Spěšná (účastnice stínování)

Fotografie: Mgr. Michal Marcin, Petr Jakubíček
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SOUTĚŽE PRO CHYTRÉ HLAVY
Již v  listopadu 2019 se malý tým z naší školy zúčastnil základního kola klání v  taktické hře 
PIŠQWORKY. 5 borců ze  třídy IT2A (Tobiáš Brichta, Jáchym Badin, Tomáš Nguyen, Radek 
Konečný a  Petr Zelinka) trochu pocvičilo v  odpoledních hodinách, zkoumali jsme taktiku, 
možnosti, odhadovali výhody či nevýhody různých způsobů „otvírání“ hry, a 14.11.2019 jsme 
vyrazili na  Slovanské náměstí v  Brně, kde se  v  místním gymnáziu utkali s  nejlepšími týmy 
z oblasti. Boje to byly líté, od modrých i červených fixiček se jen prášilo, někdy se boj zastavil 
na hloubavém rozmýšlení, jak dál.. Křížek, kolečko, kříže, kolečko.. nakonec jsme postup ne-
získali, ale s hrdostí, že jsme se nevzdali, jsme si pochutnali na pořádné pizze a už vymýšleli 
taktiky na příští rok.

Koncem února se pak konalo školní kolo soutěže v Sudoku, pro zájemce, kteří rádi luští tyto čí-
selné rébusy. Za 40 minut museli zvládnout sudoku klasická i speciální, Kakuro apod. Úroveň 
obtížnosti je nastavená na střední a středně těžší, takže někdo byl hotov dříve, někdo to v ča-
sovém limitu nezvládl, každopádně nikdo neutržil žádnou ostudu. 

Nejlepší luštitelé byli Magdalena Špičáková z  PSP3, Vendula Sovová z  EPO3 a  Markéta 
Svobodníková z EPO1. 

Obě soutěže jsou pro nás spíše pobavením, neboť víme, že důležité je si hrát, ne za každou 
cenu vítězit!

Mgr. Svatava Štechová

SOUTĚŽ V PROGRAMOVÁNÍ 
KASIOPEA
Ve dnech 21.11.2019 – 2.12.2019 probíhalo domácí kolo soutěže v pro-
gramování Kasiopea, kterou pořádá Matematicko-fyzikální fakulta 
Univerzity Karlovy. Soutěže se účastnili žáci tříd IT1A, IT2A, IT2B a  IT3A. 
Tomáš Březina z IT2B získal dostatečný počet bodů a postoupil do finále, 
které se konalo v únoru v Praze. 

Ing. Eva Kaspříková
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1. XXIII. VELETRH VZDĚLÁVÁNÍ HODONÍN

PREZENTACE ŠKOLY 

XXIII. VELETRH VZD�LÁVÁNÍ
HODONÍN

�t�eda 2. �íjna 2019
�tvrte� �. �íjna 2019

Krajská pobočka v Brně
Kontaktní pracoviště Hodonín

pro ���y 8. a 9. t�íd z��ladních ��ol,
��itele, rodi�e a ve�ejnost

11:00 -17:00 hodin
8:00 -16:00 hodin

D�m ��lt�ry, Horní �aly 6, Hodonín

e-mail: hodonin@sssbrno.cz   www.ssshodonin.cz
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2. XXIII. VELETRH VZDĚLÁVÁNÍ BŘECLAV
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3. VET FEST – VELETRH ODBORNÝCH DOVEDNOSTÍ

VET Fest – Veletrh  
odborných dovedností

15. 10. 2019  | 9.00 – 15.00

VNITROBLOCK, Tusarova 791/31,  
Praha 7-Holešovice

#ObjevSvujTalent

EVROPSKÝ TÝDEN
ODBORNÝCH DOVEDNOSTÍ
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4. PŘEHLÍDKA STŘEDNÍCH ŠKOL 
 SVITAVY

5. 24. VELETRH VZDĚLÁVÁNÍ 
 TŘEBÍČ
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Úřad práce ČR vás zve na 
 

dne 17. 10. 2019 od 9:00 do 17:00 hodin 
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6. BURZA SŠ  
 A ODBORNÝCH ŠKOL 
 IVANČICE

7. XXIII. VELETRH VZDĚLÁVÁNÍ A PRACOVNÍCH  
 PŘÍLEŽITOSTÍ – VYŠKOV
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8. NABÍDKA STUDIJNÍCH A UČEBNÍCH  
 OBORŮ – ZNOJMO

9. VELETRH STŘEDNÍCH ŠKOL  
 A PROFESÍ – TIŠNOV

EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
OP Výzkum, vývoj a vzdělávání

5. 11. 2019 od 15:00 do 18:30 hod.
v prostorách Základní školy Tišnov, nám. 28. října

PROGRAM
 Prezentace středních škol z Jihomoravského kraje od 15:00 do 18:30 hod.
 Přednášky a workshopy pro žáky a rodiče 

           od 15:30 do 16:30 hod. a od 17:00 do 18:00 hod.

TÉMATA PŘEDNÁŠEK / WORKSHOPŮ
Lucie Václavková  Využití sociálních sítí pro práci a podnikání
Vít Heinz  Co škola nenaučí a práce vyžaduje?
Regio Ostrava  Webová aplikace Regio Advisor (praktická ukázka)
Pavlína Vašátová, JCMM Brno  Budoucí trh práce a možné výzvy pro výběr profese
Kateřina Málková, Smart Course  Povolání na celý život? Jak vybírat střední školu 

Informace a přihlašování na workshopy do 31. 10. 2019 přes formulář
na http://workshopy.bezkysliku.cz

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání Tišnov II 

VELETRH STŘEDNÍCH ŠKOL 
A PROFESÍ ANEB 
ŠKOLY VE ŠKOLE
Veletrh je určen především pro žáky osmých a devátých tříd základních škol 
a jejich rodiče. Veletrh je jedinečnou příležitostí pro žáky, kteří se rozhodují 
o svém budoucím uplatnění, a pomůže jim zMAPovat různé vzdělávací možnosti.
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10. BURZA STŘEDNÍCH ŠKOL 
 BOSKOVICE

11. FESTIVAL VZDĚLÁVÁNÍ  
 ŽĎÁR NAD SÁZAVOU

Kulturní zařízení města Boskovice ve spolupráci
 s VOŠ a Střední školou Boskovice, Hybešova
a za finanční podpory Jihomoravského kraje

vás srdečně zvou na

Těšíme se na Vás
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12. FESTIVAL VZDĚLÁVÁNÍ A XXV. VELETRH STŘEDNÍCH ŠKOL 2019 BRNO
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HODNOCENÍ VELETRHŮ

Naši školu jsme prezentovali na veletrzích, burzách 
a festivalech středních škol v období říjen – listopad 2019

1. XXIII. Veletrh vzdělávání Hodonín 2. – 3. 10. 2019

2. XXIII. Veletrh vzdělávání Břeclav  15. – 16. 10. 2019

3. Veletrh odborných dovedností VET Fest – Praha 15. 10. 2019

4. Přehlídka středních škol Svitavy 17. 10. 2019

5. XXIV. Veletrh vzdělávání Třebíč – DIDACTA 17. 10. 2019

6. Burza středních škol a odborných učilišť AMOS – Ivančice 24. 10. 2019

7. XXIII. Veletrh vzdělávání a pracovních příležitostí Vyškov 24. 10. 2019

8. Zvolte si své povolání – Znojmo 1. 11. 2019

9. Veletrh středních škol a profesí aneb školy ve škole Tišnov 5. 11. 2019

10. Burza středních škol Boskovice 8. 11. 2019

11. Festival vzdělávání Žďár nad Sázavou 14. 11. 2019

12. Festival vzdělávání a XXV. Veletrh středních škol 2019 Brno 22. – 23. 11. 2019

Organizace akcí byla v pořádku a drobné organizační problémy se řešily opera-
tivně na místě. Prezentující zaměstnanci školy odvedli profesionální práci, za kte-
rou jim náleží velké poděkování.

Umístění a design stánku byl nepřehlédnutelný. Výrobky oborů elektro i strojí-
renských, převážně puškařů, lákaly k našemu stánku. Také brožura, oborové roll-
-up a propagační předměty přitahovaly zájemce o obory nabízené na naší škole.

Každá akce měla svá specifika, festival ve Žďáře nad Sázavou, kterého se zúčast-
nilo hodně firem spolupracujících se  školami, byl bohatý na  doprovodný pro-
gram a různé soutěže probíhající celý den, ale byl hlučný. V Hodoníně byl rovněž 

doprovodný program, díky umístění stánku dále od  pódia byla hlučnost přijatel-
ná pro komunikaci se  zájemci o  naši školu, celková úroveň veletrhů v  Hodoníně 
a Břeclavi byla vysoká. V Boskovicích a ve Znojmě bylo méně zájemců o studium než 
v jiných městech. 

Ve Svitavách byla úroveň akce rovněž velmi vysoká po všech stránkách. Vyškov byl 
pestrý a bylo zde hodně zájemců z řad žáků i rodičů, Třebíč uchvátila nejen velikostí 
prostor školy, ale také množstvím vystavovatelů a zájemců.
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Veletrh středních škol konaný na brněnském výstavišti, 
v pavilonu V, ve dnech 22. – 23. 11. 2019
Veletrh se tradičně konal v prostorách BVV Brno. Koncept loňského roku, spočívající 
v představení jednotlivých studijních a učebních oborů odděleně od konkrétních 
škol v pavilonu G2, byl změněn. V letošním roce se jednotlivé sekce oborů a stánky 
jednotlivých vzdělávacích zařízení představily společně v pavilonu V.

Doprovodný program byl zajímavý a pestrý, prokládaný vstupy, rozhovory průvod-
ců-ambasadorů jednotlivých sekci s  moderátorem, další část doprovodného pro-
gramu se  odehrávala na  pódiu, kde moderátor vedl rozhovor k  jednotlivým sek-
cím oborů s odborníky zaštiťujícími jednotlivé sekce. Letošní model byl hodnocen 
většinou vystavovatelů pozitivně pro praktičnost, akčnost a  skvělou spolupráci. 
Umístění našeho stánku mezi oborovými sekcemi elektro a strojírenství bylo skvě-
lé. Prezentující pedagogové i studenti byli profesionální a vzájemně si vypomáhali 
a i přes některé nedostatky, např. v zajištění občerstvení, byli spokojeni.

Z řad návštěvníků byla délka veletrhu vnímána jako dostačující, v loňském roce trval 
Festival tři dny. Dva dny postačovaly k uspokojení poptávky z řad rodičů, žáků a vý-
chovných poradců.

Zaujal náš katalog – brožura školy 2020/2021, nejen svým designem, ale hlavně pře-
hledností a množstvím informací. Propagační materiály celkově byly chváleny nejen 
za design, chuť a praktičnost. Mnozí z návštěvníků se těšili na dny otevřených dveří, 
na které jsme je zvali.

První den, při slavnostním zahájení, získala škola ocenění, první místo v soutěži

Škola doporučená zaměstnavateli 2019. Ocenění převzal ředitel Ing. Zdeněk Pavlík, 
pokračuje tak v úspěšné řadě získávání ocenění z této soutěže.

Jana Bednářová
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OCENĚNÍ

 

 

3

Střední škole technické a ekonomické 
Brno, Olomoucká, příspěvková organizace 

v kategorii Jihomoravský kraj
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Po několikaleté přípravě a roku realizace byl dne 19. 11. 2019 ukončen slavnostním 
otevřením největší investiční projekt naší školy s  názvem „Škola progresivních 
průmyslových technologií“. Projekt byl realizován v  rámci integrované strategie 
rozvoje Brněnské metropolitní oblasti (ITI).

Projektovým záměrem byly v  první etapě stavební úpravy nevyhovujícího 
a nevyužívaného prostoru v suterénu školy , budovy B, na nové moderní odborné 
učebny a posluchárnu. V druhé etapě se jednalo o vybavení nově vybudovaných 
čtyř učeben moderními učebními pomůckami, technologiemi a  nezbytným 
příslušenstvím.

1. Specializovaná učebna elektrotechnického měření, vybavená laboratorními 
stoly s  potřebnými měřícími přístroji, střídavými i  stejnosměrnými zdroji, 
vizualizérem a uzavřeným televizním okruhem. 

2. Učebna zaměřená na aktivní výuku výpočetní techniky s 15 žákovskými PC 
a 1 učitelským PC, interaktivní tabulí a 3D tiskárnou.

3. Učebna je zaměřena na praktickou výuku počítačových sítí. V ní je počítáno 
s 15 žákovskými a jedním učitelským PC, 4 RACKY (rozvodné skříně pro routery 
a switche) a interaktivní tabulí.

4. Učebna je posluchárna pro 60 žáků ke konání odborných kurzů a  seminářů. 
Tato posluchárna má stupňovité stavební uspořádání a  je vybavena kvalitní 
audiovizuální technikou pro ozvučení a prezentace

Třetí etapa obnášela modernizaci stávajících učeben programování CNC strojů 
pro obor Mechanik seřizovač CNC. Zde projekt řešil náhradu šesti dosluhujících 
výukových CNC strojů, za nové moderní s řídicími systémy používanými v průmyslu – 
Sinumerik, Fanuc a Heidenhain.

Prostory před rekonstrukcí

PROJEKT „ŠKOLA PROGRESIVNÍCH PRŮMYSLOVÝCH TECHNOLOGIÍ“  
CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_066/0006761
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Prostory po rekonstrukcíProstory během rekonstrukce
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SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ NOVÝCH PROSTOR – 19. 11. 2019
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LISTOPADOVÉ SETKÁNÍ VÝCHOVNÝCH PORADCŮ ZÁKLADNÍCH ŠKOL

Vzdělávání není příprava na život, vzdělávání je život sám.
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EXKURZE A OBOROVÉ DNY ZÁKLADNÍCH ŠKOL 10/2019 – 2/2020
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DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V OBDOBÍ 11/2019 – 2/2020
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SOUTĚŽ „TVOŘ S 3D TISKEM  
A LASEREM“
Dne 10.12.2019 se uskutečnilo finále soutěže Tvoř s 3D tiskem a laserem. Soutěže 
se zúčastnil tým 6 žáků, který tvořili Šimon Jedlička, Mikolaj Lisiecki, Thanh An Ngu-
yen, Libor Novák a Marek Šulc z IT2A a Vladimír Horák z IT4B pod vedením Ing. Evy 
Kaspříkové. V průběhu 3 měsíců žáci navštěvovali FabLab v Technologickém parku, 
kde nejprve absolvovali školení k 3D tiskárně a laserové řezačce, poté zde v několika 
návštěvách pracovali na svém projektu a také se zúčastnili kurzu prezentačních do-
vedností. Na finále pak prezentovali svůj projekt. Porota ocenila nápad, zpracování 
i prezentaci projektu, přesto se žáci na prvních třech místech neumístili. Odnášejí si 
mnoho nových zkušeností a zážitků i chuť do dalších projektů.

Ing. Eva Kaspříková
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,,Pohybující se tělo je umění. Tanec je skutečné vyjádření emocí pohyby těla. Je to úžasná 
věc, být na podlaze, ale cítit se přitom nevýslovně svobodný, doslova ve vyšších sférách 
a dělat co chcete…. Je to únik, způsob jak se dostat pryč od všeho a jen pohybem těla 
nechat veškeré napětí a bolest vyjít ven“.

Michael Jackson, americký zpěvák 1958-2009

NÁBOR TANEČNÍCH ŠKOL PRO PRVNÍ ROČNÍKY 9. – 19. 12.2019
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TRAVELLERS – BIGBÍT VE ŠKOLE, 
KONCERT 19.12.2019
Beat (v Česku také zvaný big beat) je hudební styl, který výrazně ovlivňoval mladou 
generaci od poloviny 60. let do začátku 70. let 20. století. Bigbítové kapely měly 
obvykle složení: dvě elektrické kytary, jedna baskytara a bicí.
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,,SPORT JE POEZIE POHYBU A ČINU“
(Dominik Pecka, český filosof, spisovatel, teolog a římskokatolický duchovní 1895-1981)

Úspěchy našich házenkářů – Republikové finále ČR ISF WSC 
středoškolských her v házené chlapců – 6. místo
Dne  16.12 – 17. 12. 2019  se uskutečnilo ve sportovní hale v  Jindřichově Hradci 
Republikové finále ČR  středoškolských her v házené. Naši žáci v silné konkurenci ob-
sadili 6. místo. Na tomto úspěchu se podíleli tito žáci: nejobětavější hráč týmu Radek 
Máša /OK3/, Máša Martin /ME1B/, Lukáš Ženatý /ME2B/, Lukáš Horák ME2B/, Martin 
Křivánek/OK2/, Lukáš Janderka/OK2/, Mušálek Jakub/MS1A/, Benda Marek /OK1/, 
Turek Tobiáš /MS1C/, Buchta Tadeáš / MS1A/, Vojtěch Nečas/ MEZ1/, Mergans David/ 
MS3A/, Jilčík Jan /ME3B/, Ferenci Adam/ MS3A/, Martin Kříž /MS3C/, a největší podíl 
na tomto úspěchu má David Popela /MS3C/.

Všem našim reprezentantům děkujeme.

Městské kolo středoškolských her v házené – 2. místo

Dne 24. 10. 2019 se uskutečnilo ve sportovní hale Tatran Bohunice finále městského 
kola středoškolských her v házené. Naši žáci vybojovali 2. místo, bohužel nám chy-
běla v celkové součtu jediná branka k vítezství, abychom se již sedmý rok bez přetrž-
ky se stali nejlepšími v městském kole bez ztráty jediného bodu. Po tomto úspěchu 
patří velké poděkování Michalovi Sekaninovi/PSP4/ a Ondrovi Peterkovi/ PSP4/ 
za vzornou reprezentaci celou dobu studia. Bohužel chyběl nejlepší hráče našeho 
týmu David Popela /MS3C/.

I  tak na tomto úspěchu se dále podíleli žáci: Pavel Reigl / IT4B/, Aleš Kratochvíl /
MS3C/, Radek Maša /OK3/, Lukáš Ženatý /ME2B/, Lukáš Horák ME2B/, Martin Křivá-
nek/OK2/, Lukáš Janderka/OK2/, Martin Kříž /MS3C/, Martin Jaroš / ME3A/, Tomáš 
Slezák /ME3B/, Mušálek Jakub/MS1A/, Benda Marek /OK1/, Turek Tobiáš /MS1C/, 
Buchta Tadeáš / MS1A/, Ferenci Adam/ MS3A/.

Gratulujeme!
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Olomoucká Brno je vítězem Divizního finále Moravy a postupujícím do 
Konferenčního finále Moravy SFL 
Dne 25. 2. 2020 při SH ZŠ v Rousínově se odehrálo SFL chlapců. Hned v 1. utkání ukázali dominanci chlapci 
z Olomoucké a rozdrtili Hradiště, aby v posledním utkání nedali šanci ani Jihlavě a s celkovým skóre 17:5 
postoupili do Konferenčního finále.

Po loňském velkém úspěchu, kdy jsme poprvé vyhráli Superfinále SFL chlapců, kam se sjely ty nejlepší ško-
ly, které se probojovaly sítem až do finále. Tak i letos jsme měli krůček k úspěchu. Ze tří základních skupin, 
které jsme odehráli v tělocvičně školy SŠTE Brno v těžké konkurenci škol kraje, jsme postoupili bez ztráty 
bodu. V tak výborné sestavě bychom vítězství Superfinále jistě obhájili. Ředitelství SFL vyčkávalo na průběh 
pandemie a rozhodnutí Bezpečností rady státu a ukončilo sezónu SFL 2019/2020, a to bez vyhlášení vítězů 
SFL chlapců.

Mistři Divize jsou: Filip Hejátko /MS4A/, Vojtěch Kamenský /OK3/, Michal Pokorný /ME4A/, Vojtěch Salajka 
/MS4A/, Petr Bohun /MS4A/, Marek Malecký /MEZ3/, Dominik Peška /ME4B/, Daniel Fila / MS2B/, Richard 
Dostálek /ME4C/, Petr Novák /ME4C/, Miroslav Kozel /MS3B/.

Všem reprezentantům školy děkujeme! Blahopřejeme všem absolventům školy k vynikajícím výkonům po 
celou dobu studia. 

Gratulujeme!

Finále okresního kola ve futsale – 1. místo
Dne 5. 3. 2020 proběhlo finále okresního kola středoškol-
ských her ve futsale, kterému předcházelo základní kolo, 
jež se uskutečnilo 4. 3. 2020 v  tělocvičně školy SŠTE Brno. 
Ze základní skupiny jsme postoupili bez ztráty bodu a finále 
základní skupiny jsme vyhráli.

Ve finále okresního kola naši hráči ve velmi silně obsazeném 
turnaji získali 1. místo mezi středními školami města Brna. 

Na tomto výborném úspěchu se podíleli tito žáci, kteří naši 
školu reprezentují již několik let. Jsou to: Filip Hejátko /
MS4A/, Vojtěch Kamenský /OK3/, Michal Pokorný /ME4A/, 
Vojtěch Salajka /MS4A/, Petr Bohun /MS4A/, Martin Kříž /
MS3C/, Marek Malecký /MEZ3/, Dominik Peška /ME4B/, Ond-
řej Ambros /MS3B/, Jan Janík /MS3B/.

Gratulujeme!

Mgr. Šárka Mikesková
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Volejbalový turnaj ve škole 19. 12. 2019
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LYŽAŘSKÝ VÝCVIK – ÚNOR 2020

Lachtal, Rakouské Alpy
Lachtal je menší příjemné rodinné středisko uprostřed Nízkých Taur a  patří mezi 
oblíbené lyžařské oblasti Štýrska. Lachtal díky své nadmořské výšce 1 600 – 2 222 
m nad mořem a také díky moderním zasněžovacím zařízením garantuje jistotu sně-
hu od začátku prosince až do jarních měsíců. Lachtal disponuje celkem 8 vleky a 2 
moderními šesti-sedačkovými lanovkami.
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LITERÁRNÍ SOUTĚŽE
Magistrát města Brna spolu s Knihovnou Jiřího Mahena vyhlásili dne 21. 1. 
2020  výsledky literární soutěže s názvem  BrnoBudoucnosti. Cílem soutě-
že bylo dozvědět se od studentů více o jejich představách Brna. V literárních 
textech zachycovali své dojmy z Brna přítomného i představy, které při-
nášely nápady do budoucnosti.

Naše žákyně Kateřina Fajstlová ze třídy EPO3 obsadila v nemalé konkurenci 
této soutěže vynikající  třetí místo  a  také  cenu ředitelky Knihovny Jiřího 
Mahena v Brně za cit a emoční sílu příběhu. 

I v další literární soutěži tato žákyně obstála velmi dobře . Jednalo se o lite-
rární soutěž na podporu četby knih . Téma nebylo vůbec jednoduché – Střet 
světa aneb důležitý okamžik v mém životě . V každé věkové kategorii porota 
vybrala 10 nejlepších textů, které byly oceněny. Ze 166 literárních textů , kte-
ré byly zaslané do soutěže z celé republiky, se K. Fajstlová umístila na šestém 
místě. 

Krajského kola literární soutěže Evropa ve škole se zúčastňujeme téměř kaž-
dým rokem a většinou se naši žáci umístí velmi dobře. I letos jsme do soutě-
že poslali literární text žákyně T. Bahulové ze třídy  EPO3. Bohužel vzhledem 
k aktuální pandemické situaci nebyla soutěž uzavřena a nedošlo k vyhlášení 

Mgr. Radmila Grycová
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Brno 
  Město Brno  pro každého z nás znamená něco jiného. Pro někoho je to jen místo, kde 
studuje, a nebo kam jezdí za prací či brigádou. Další sem zase míří za zábavou nebo za 
relaxací a poznáním historie. Někdo na Brno nadává, další zase Brno miluje. Víte jak se říká: 
„Sto lidí, sto chutí?“ Popíši vám jak chutná Brno mně. 

Brno je pro mě srdeční záležitostí. Narodila jsem se v jedné z brněnských porodnic, později 
jsem dojížděla do Brna na kroužky a příměstské tábory, chodila na nespočet koncertů, 
ztrácela se v ulicích, seznámila se se spoustou lidí, měla zde první rande a zažila své první i 
sté líbání na Petrově. Brno se stalo nedílnou součástí mě samotné. 

Jako student máte tisíce možností, co v Brně dělat. Chcete někoho pozvat na rande? Máte na 
výběr ze stovek kaváren, čajoven i restaurací z čehož každá z nich má svůj osobitý charakter. 
Neláká vás být mezi lidmi? Je tu spousta úchvatných romantických vyhlídek (například 
Petrov, Hády nebo Bílá hora), kde je výhled na celé Brno, máte zde soukromí a klid. 

Nejkrásnější vzpomínky mám právě  na Petrov, který se mi zapsal do srdce svým tajuplným 
vzhledem. Ivan Blatný se ve svých sbírkách o něm zmiňuje takto:  

Petrov je zamlžen a kolikerý dým  
obetkal jeho sad a jeho štíhlá křídla, 
drobounký šedý déšť zní z nebeského zřídla 
a měkce dopadá, zatímco odjíždím… 
(I.Blatný , Melancholické procházky, Melantrich, Praha ,1941) 
                                                       
Pokud máte rádi umění, a nebo jednoduše potřebujete zabít čas, můžete navštívit divadla, 
vernisáže, autorská čtení v kavárnách, filmové festivaly i kina. A když zatoužíte po kousku 
přírody? Najdete tu parky, lesy i přehradu. Když zvednete hlavu, může se vám poštěstit vidět 
jednu ze zahrad na střechách domů.  

Často nevím, kam mám zajít. Ne protože by nebylo kam, ale protože je až moc velký výběr. 
Alespoň máme všechno blízko, díky MHD a jeho výborném pokrytí v Brně. Noční rozjezdy se 
pak stávají záchranou pro podnapilé opozdilce a ranní spoje nás zase dopravují do práce. 

Pokud chcete poznat Brno takové jaké je, nesmíte se koukat dolů pod nohy. Musíte občas 
zvednout hlavu, otevřít oči a vnímat detaily, které běžným lidem unikají. Teprve potom 
poznáte opravdovou důstojnost druhého největšího města v Česku. Dýchá na vás historie. 
Od středověkých chodeb v podzemí, úchvatné architektury první republiky až po obrovské 
betonové stavby z dob komunismu. Jakoby mlčky vyprávěly o tom, kým jsme. 

Brno má v sobě umělecké srdce, jehož krví se stalo nespočet divadelníků, malířů, spisovatelů, 
ale i pouličních umělců. Ač se to nezdá, pouliční umělci jsou nedílnou součástí centra. Dokáží 
mi zlepšit i sebehorší den a krásně dokreslují atmosféru. Ať už formou grafity, nebo hraní či 
zpěvu na veřejnosti. Bohužel u některých jejich umělecké vyjádření hraničí s legalitou. Proto 
si myslím, že by bylo skvělé zpřístupnit některé plochy pro grafity a umožnit hudebníkům 
větší podporu města.  

Jedním z významných street-artistů je Timo, který Vás donutí zastavit se v běžném dni a 
zamyslet se nad hlubšími otázkami života skrz jeden slogan, básničku či obrázek 
nasprejovaných na zdi. Přesně tihle talentovaní lidé by měli mít možnost být více vidět.  

Ale abych nebyla jenom pozitivní, bohužel jsou určité věci, které mě mrzí. Jak jsem zmiňovala 
výše, brněnská architektura rozhodně stojí za zmínku. Bohužel si toho někteří lidé neváží a 
tak je k vidění spousta fascinujících nevhodných přestaveb. Jak někdo mohl dovolit, že mezi 
starými a vznešenými budovami z první republiky najednou stojí nákupní středisko měnící 
barvy, které je jako pěstí do obličeje?  

Neméně častým jevem je jen částečná přestavba, která to však dělá jen horším. Nahoře 
umělecké dílo, dole turecký obchod s kebaby. Nahoře složitá detailní výzdoba, dole obchod 
se sportovním oblečením. 

Je to jakoby Da Vinciho Moně Lise někdo přimaloval duhový pramen vlasů. Je strašně snadné 
to ignorovat a považovat to za moderní, ale pořád to nic nemění na faktu, že TO tam 
jednoduše nepatří a dehonestuje to úroveň celého díla. Stejné myšlenky mě napadají, když 
vidím ryze moderní brněnský orloj ve tvaru penisu (ze kterého padají kuličky, které si místo 
turistů stejně odnášejí bezdomovci)! Stojí mezi starobylým domem U Čtyř mamlasů a 
renesančním Domem pánů z Lipé, na jehož fasádě jsou různé výjevy a ornamenty. Nemám 
nic proti inovacím a modernizaci měst, ale myslím, že by se měl respektovat celkový vzhled a 
historie konkrétního místa. 

Další z věcí, která mě trápí, je čím dál více se zvedající cena bytů a domů, díky čemuž se Brno 
stává neobyvatelné pro studenty a nižší sortu lidí. Líbí se mi, že se město snaží postavit nové 
budovy pro bydlení, aby tento problém vyřešilo, ale stejně mi to stále připadá nedostatečné. 

O dopravě samotné toho již všude bylo řečeno hodně, ale i přesto si  ji dovolím  zmínit. 
Přecházení některých úseků silnic je hazard se životem, třeba na hlavním nádraží máte hned 
několik způsobů i směrů, kdy vás mohou přejet. Přechody se semafory, které přeblikávají ze 
zelené na červenou po pár sekundách po vkročení na silnici, jsou také zajímavým 
adrenalinovým zážitkem. Já jako student jsem schopná to doběhnout, ale upřímně lituji 
pomalejší chodce, kteří už tak rychle chodit nedokáží. 

Zácpy a nedostatek parkovacích míst jsou v Brně stálou neměnnou. Možná by bohatě stačilo 
zavést lepší alternativu dopravy (třeba nadzemku). 

Většina větších měst v zahraničí má tematicky zaměřené čtvrtě.  Je škoda, že v Brně 
neexistuje nic jako čtvrť zaměřená na umění, kde by se nacházely galerie, klidová čtvrť, kde 
by vůbec nejezdily „šaliny“ ani auta, nebo zábavní čtvrť, kde by se nacházely kluby, kde by 
večer ožíval noční život, nebo třeba čtvrť brněnských básníků …. 

Přesto všechno mám tohle melancholicky krásné město moc ráda a považuji jej za svůj 
domov.  

Kateřina Fajstlová, EPO 3
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BESEDA ÚSKALÍ ŽIVOTA  
A STUDIA V UK
Dne 29. 1. 2020 se v  posluchárně školy uskutečnily besedy žáků 8 tříd 
s  absolventkou naší školy a  účastnicí programu Erasmus Gabrielou 
Fajstlovou na téma Úskalí života a studia v UK. Gabriela hned po maturitě 
v  roce 2017 odjela do Birminghamu studovat vysokou školu, obor 
Management pohostinství. Začátky pobytu v Anglii i studium byly velice 
těžké a náročné, musela si hledat ubytování, práci, vydělávat na studium, 
které nejprve z  důvodu jazykové nedostatečnosti vzdala, aby se po 
zdokonalení své angličtiny do ní zpátky vrátila. V současné době je před 
ní roční stáž v New Yorku v oboru pohostinství, tedy nové výzvy a jejich 
překonávání. Gabriela svým životním příběhem, svou nechutí vzdávat 
těžké chvíle motivovala naše žáky k tomu, aby se i oni po maturitě odvážili 
udělat podobný krok a pro svoji budoucnost něco udělat. Přejeme jí, aby 
se jí v New Yorku dařilo a těch těžkých chvil bylo co nejméně.

Mgr. Olga Myslíková, organizátorka akce
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STÍNOVÁNÍ SLOVENSKÝCH 
UČITELEK NA NAŠÍ ŠKOLE
V týdnu od 2. 3. do 6. 3. 2020 proběhlo na naší škole stínování výuky 
ekonomických předmětů dvěma slovenskými učitelkami z Obchodní 
akademie v  Nitře v  rámci KA1 programu Erasmus+. Cílem stínování 
bylo porovnat obsahové a tematické zaměření hodin OVP, přenos příkla-
dů dobré praxe ve využívání inovativních a moderních přístupů, metodik, 
pomůcek, ve způsobu zvyšování motivace prospěchově slabších žáků, ve 
formách implementace cizích jazyků do hodin OVP (CLIL).

Kromě stínování vyučovacích hodin bylo na programu setkání s vedením 
školy a diskuse o systémech vzdělávání v obou zemích, o duálním systému 
vzdělávání a o fungování středních odborných škol. Slovenské učitelky si 
rovněž prohlédly prostory a vybavení školy, odborné učebny a dílny.

Účastnice navštívily celkem 10 vyučovacích hodin v předmětech ekono-
mika, právní nauka, účetnictví, management a obchodní korespondence 
v angl. jazyce, zúčastnily se projektového dne „Rozpočti si to“ v rámci pro-
jektu Finanční gramotnosti do škol v rozsahu 4 hodin a odučily si 4 vyučo-
vací hodiny, dvě hodiny každá ve třídách EPO3, EPO4 a IT3A.

Odpoledne byl pro slovenské učitelky připraven bohatý program, jako 
např. prohlídka Brna s průvodkyní, návštěva hradu Špilberk a katedrály Pe-
tra a Pavla, Moravského zemského muzea a dalších pamětihodností Brna.

Na závěrečném jednání s vedením naší školy slovenské učitelky podtrhly, 
že cíle stínování byly vysoce naplněny a celá aktivita byla velmi přínosná 
pro obě školy. Dále vyslovily přání, aby spolupráce obou škol v budoucích 
projektech pokračovala. Na konci jednání pan ředitel Ing. Zdeněk Pavlík 
předal účastnicím certifikáty a Europass mobility.

Chtěli bychom poděkovat všem učitelům ekonomické sekce, vedoucí sek-
ce paní PaedDr. Šindlerové, paní PhDr. Benediktové, vedení školy a dalším 
za inovativní výuku ve stínovaných hodinách a za dobrou kooperaci při 
organizování projektu. Mgr. Olga Myslíková
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KOVO JUNIOR 2020
Ve dnech 24.–25. 2. 2020 se naši žáci zúčastnili krajského kola soutěže Čes-
ké ručičky, obor mechanik seřizovač CNC, které proběhlo na SŠSE Brno, 
Trnkova. Úkolem bylo programování a  výroba součástky na CNC stroji. 
Naši žáci Miroslav špatný a Petr Maša, oba ze třídy MS3C, obsadili krásné 3. 
a 4. místo a zároveň se ze třetího místa žák Miroslav Špatný kvalifikoval do 
celostátního kola, které proběhne příští týden v Chomutově. 

Mgr. Josef Korčák, MBA
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Dne 4. 3. 2020 se naši žáci třídy ME3B David Brychta 
a Tomáš Schneider zúčastnili regionálního kola Soutěže 
odborných dovedností se zaměřením slaboproudá 
elektronika, které pořádalo Střední odborné učiliště 
Kyjov, p.o. Do soutěže vyslalo své dvoučlenné týmy 
sedm jihomoravských škol, které mají srovnatelné 
odborné zaměření. V  této konkurenci se naše škola 
se ztrátou pouze jednoho bodu umístila na 2. místě. 
David Brychta se umístil na 2. místě a  postupuje do 
celostátního kola. Tomáš Schneider obsadil nádherné 
3. místo. Naši žáci dokonale předvedli své výborné 
vědomosti, získané jak v  odborném výcviku, tak 
i v teorii.

Mgr. Stanislav Zmeškal 
učitel OV elektro

SOUTĚŽ ODBORNÝCH DOVEDNOSTÍ 
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FINANČNĚ GRAMOTNÁ ŠKOLA

Naše škola získala dne 10. 1. 2020 BRONZOVÝ certifikát, který je první úrov-
ní certifikátu Finančně gramotná škola. Projekt se v této úrovni zaměřuje 
na učitele jako na trvalou hodnotu pro školu a také na školní dokumenty, 
jako je např. ŠVP z hlediska rozvoje finanční gramotnosti žáků.

Ing. Martin Svoboda

SEMINÁŘ: MŮŽEŠ PODNIKAT – 
INSPIRUJEME STUDENTY K PODNIKAVOSTI

Žáci EPO3 se dne 14. 1. 2020 účastnili programu MŮŽEŠ PODNIKAT. Cílem se-
minářů je inspirovat autenticky vyprávěným příběhem úspěšné cesty k vlast-
nímu podnikání. Úspěch je totiž vždy spojen s tvrdou prací a houževnatostí. 
Žáci v rámci programu čerpali zkušenosti od podnikatelů, kteří byli ve svém 
oboru úspěšní. Poděkování patří lektorům: Ivana Minářová a Jan Kislenko.

Ing. Martin Svoboda
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6. 3. 2020, SŠTE Brno, Olomoucká, příspěvková organizace

Použité metody/formy výchovně vzdělávací práce: Přednáška, bra-
instorming, skupinová práce, projektový den, prezentace, myšlen-
ková mapa

Ze středoškoláků už budou brzy mladí dospělí. Finanční vzdělávání 
je důležité pro každého, pro tuto věkovou kategorii však obzvlášť. 
Potřebují vědět, jak se o sebe postarat, až skutečně dospějí. Nej-
vyšším cílem by měla být OSOBNÍ PROSPERITA – tj. žádoucí stav, 
kdy se věci daří a rozvíjejí (být silnou osobností; těšit se pevnému 
zdraví; prožívat naplněný život i osobní štěstí; znalost a dodržování 
přírodních zákonů, které vedou k životní rovnováze). Smyslem fi-
nančního vzdělávání je pak umět si stanovit životní (a finanční) cíle 
a získat správné finanční návyky pro jejich dosažení a s tím spojený 
rozvoj osobnosti a klíčových kompetencí. Cílem je také prevence 
předlužení mladé generace.

Přínosy pro žáky:

Smyslem hry je rozvinout finanční gramotnost žáků SŠ a ukázat jim 
praktický postup do života jako odpověď na otázku: Až se budu 
stavět na vlastní nohy, o co všechno se budu muset postarat?

V únoru 2020 vykonalo 9 žáků, oboru EPO, certifikaci 
v ekonomicko-účetním softwaru Pohoda.

PROJEKTOVÝ DEN – PRIMA ŽIVOT – NA TÉMA FINANČNÍ VZDĚLÁVÁNÍ PRO TŘÍDU PSP 2



50SŠTE BRNO / ROČENKA / ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

AUTA V NOVÉM
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PRVNÍ A ZÁROVEŇ POSLEDNÍ 
DEN SOUTĚŽE

Krajské kolo soutěže odborných dovedností obráběč kovů 
2020
Dne 10. 3. 2020 se na SŠTE Brno, Olomoucká 61 pod záštitou CECHU KOVO 
uskutečnilo krajské kolo SOD oboru obráběč kovu. Úkolem soutěžících 
bylo na soustruhu zhotovit součástku pod názvem „šroub“ a napsat test 
teoretických znalostí. Součástka obsahovala základní dovednosti, které 
soutěžící získali studiem daného oboru – soustružení přesných vnějších 
a vnitřních průměrů, řezání závitů nožem apod. Soutěže se zúčastnilo cel-
kem 14 soutěžících ze 7 škol z jihomoravského kraje – 13 chlapců a 1 dív-
ka. Vítězem soutěže se stal žák Patrik Konečný, druhé místo obsadil Jan 
Kopecký, oba ze SOŠ a  SOU Boskovice. Naši žáci obsadili 4. místo – Pa-
vel Mlčák a 7.místo – Martin Holoubek. Ceny do soutěže věnovala firma 
S&K TOOLS, zastoupená panem Róbertem Hochreiterem, který předal di-
plomy a ceny soutěžícím. 

zapsal: Martynink Miroslav
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Číslo jednací 
MSMT-11703/2020-1 

Datum 10. 3. 2020 

 

Informace k mimořádnému opatření Ministerstva zdravotnictví k uzavření škol 

 

Opatření Ministerstva zdravotnictví zakazuje osobní přítomnost při vzdělávání nebo studiu. 

Opatření se týká všech žáků a studentů. Na základní škole se týká také přípravných tříd a 
přípravného stupně základní školy speciální. Netýká se osobní přítomnosti zaměstnanců ve školách 
a školských zařízení.  

Opatření platí do odvolání. 

Opatření se týká základních škol, základních škol speciálních, středních škol, konzervatoří a 
vyšších odborných škol včetně provozu škol při zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné 
výchovy, a to bez ohledu na zřizovatele – tedy veřejných i soukromých. 

Přestože se opatření výslovně netýká mateřských škol a lesních mateřských škol, doporučujeme 
zvážit omezení nebo přerušení provozu mateřské školy. 

Základních uměleckých škol a jazykových škol s právem státní jazykové zkoušky se opatření 
výslovně netýká, doporučujeme však jejich provoz přerušit nebo omezit v maximální možné míře, 
a to po dohodě se zřizovatelem. 

Opatření se týká i jiných akcí pořádaných školou pro žáky a studenty a také praktického vyučování 
včetně odborného výcviku. 

V případě již probíhajících akcí pořádaných školou (například lyžařský kurz) je možné tyto akce 
dokončit. U dalších takových naplánovaných akcí doporučujeme zvážit jejich uskutečnění. Pokud 
škola koná další akce, které však nesouvisí přímo se vzděláváním, doporučujeme i takovéto akce 
zrušit nebo omezit. 

Opatření se týká prezenčního vzdělávání, tedy v ZŠ celé vzdělávání, v SŠ a VOŠ při denní, večerní 
případně kombinované formě vzdělávání při osobní účasti. Tam, kde to podmínky školy a žáků či 
studentů umožní, je možné používat nástroje „distančního vzdělávání/studia“. O využití těchto 
nástrojů rozhoduje ředitel školy.  
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Školní jídelny – poskytující stravování žákům a studentům ZŠ, ZŠS, SŠ, konzervatoře a VOŠ 
nebudou po tuto dobu poskytovat školní stravování těmto žákům a studentům. Na jiné činnosti 
nemá opatření přímý vliv. 

Výchovná a ubytovací zařízení – přestože se jich opatření přímo nedotýká, doporučujeme provoz 
omezit v maximální možné míře. 

Školní družina – nebudou po dobu platnosti opatření v provozu. 

Školní klub a středisko volného času – přestože se jich opatření přímo nedotýká, doporučujeme 
provoz přerušit nebo omezit v maximální možné míře.  

Školská účelová zařízení – jedná-li se o činnost pro žáky a studenty, která je vzděláváním, tak se 
jich opatření týká. Jiné činnosti doporučujeme přerušit nebo omezit v maximální možné míře.  

Školská poradenská zařízení – opatření se jich přímo nedotýká, doporučujeme provoz přizpůsobit 
situaci. 

Soutěže a přehlídky podle školských předpisů - přestože se jich opatření přímo nedotýká, 
doporučujeme tyto akce omezit nebo zrušit, případně je-li to možné odložit jejich konání. 

 

Zaměstnanci školy: 

I nadále platí, že podle § 22a odst. 2 zákona o pedagogických pracovnících je pedagogický 
pracovník povinen být na pracovišti zaměstnavatele v době stanovené rozvrhem jeho přímé 
pedagogické činnosti, v době stanovené rozvrhem jeho dohledu nad dětmi a žáky, v době 
zastupování jiného pedagogického pracovníka a v případech, které stanoví v souladu se zákoníkem 
práce zaměstnavatel. 

Primárně ředitel školy přiděluje zaměstnancům (pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům) 
práci (např. vzdělávání s využitím nástrojů distančního vzdělávání nebo výkon prací souvisejících 
s přímou pedagogickou činností). 

Nemůže-li ředitel školy pedagogickému pracovníkovi práci přidělovat, může mu určit dobu čerpání 
samostudia. 

Pokud ředitel školy nemůže zaměstnanci přidělovat práci, jedná se o překážku v práci na straně 
zaměstnavatele. 
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Ošetřovné: 

Pokud v souvislosti s opatřením Ministerstva zdravotnictví bude muset rodič pečovat o dítě mladší 
10 let, pak zaměstnavatel je povinen omluvit jeho nepřítomnost v práci po dobu, kdy pečuje o dítě 
mladší 10 let.  

Zaměstnanec - rodič má nárok na ošetřovné, pokud žije s dítětem ve společné domácnosti. Rodiče 
se mohou v péči o dítě vystřídat.  

Podrobnosti včetně tiskopisu, který potvrzuje škola, jsou k dispozici na 
https://www.cssz.cz/documents/20143/157311/Karantena_a_osetrovne.pdf. 

 

INFORMACE K MIMOŘÁDNÉMU OPATŘENÍ MINISTERSTVA 
ZDRAVOTNICTVÍ K UZAVŘENÍ ŠKOL
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Úspěšní svěřenci našeho bývalého kolegy pana Antonína MaieraVítězové soutěže SOD oboru obraběč kovů
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NOVÁ SLOVA ,,COVIDOVÁ“ – ,,KOROŇÁCI“

FOTOGRAFOVÁNÍ  TŘÍD             

Kdy:  středa 11. 3 . 2020 
Kde:  posluchárna, suterén budovy 
Cena: foto třídy (formát 13 x 18 cm)        30,- Kč 
          foto skupiny (formát 10 x 15 cm)   20,- Kč 

 
Středa 11. 3 .2020 – lichý týden 

2. vyučovací hodina            
8:45 – 9:30 

3 vyučovací hodina            
9:45 – 10:30 

4. vyučovací hodina            
10:40 – 11:25 

MS2C - Marcin Michal IT 2B – Budínová L. MS 4B – Svoboda M. 
   
MEZ 3 - Škrabalová S. MS 1C – Grycová R. IT 2A – Vránová E. 
   
ME 2A – Omasta R. IT 1B – Zelinková J. MS 1B – Navrátilová L. 
   
ME 4B – Chmel L. IT 3B – Zedník J. ME 1A – Vlčková I. 
   
   
   
   

 
 
 

 Čtvrtek 12. 3 . 2020 – lichý týden 
2. vyučovací hodina            
8:45 – 9:30 

3 vyučovací hodina            
9:45 – 10:30 

4. vyučovací hodina            
10:40 – 11:25 

MS 3A – Kardošová K. OK 1 – Uhříková L. IT 4B – Vlček Miloslav 
   
ME 3B – Šrámková G. PSP 4 – Holtzerová B. ME 1B – Koudelková K. 
   
IT 1A – Kaspříková E. MS2B – Plíhal M. ME 1C – Štechová S. 
   
MS 3C – Mikesková Š. PUZ 1 – Dujka M. MEZ 1 – Buchta R. 
   
   
   
   
   

 
Třídy se dostaví samostatně podle harmonogramu 

 
Přítomnost učitele/učitelů, se kterými si přejí být foceni, si studenti zajistí sami. 

 

FOTOGRAFOVÁNÍ  TŘÍD             

Kdy:  pátek 13. 3.2020 
Kde:  posluchárna, suterén budovy 
Cena: foto třídy (formát 13 x 18 cm)       30,- Kč 
          foto skupiny (formát 10 x 15 cm)  20,- Kč 
 

Pátek 13. 3 . 2020 – lichý týden 
2. vyučovací hodina            
8:45 – 9:30 

3 vyučovací hodina            
9:45 – 10:30 

4. vyučovací hodina            
10:40 – 11:25 

ME 4A – Kosinová E. EPO 3 - Kukletová V. OK 3 – Kyrš Jakub 
   
MS 3B – Bystroňová M. PSP 3  - Krákora P. EPO 4 – Šamalová J. 
   
PSP 2 - Kocmanová K. EPO 2 – Julinková P. DNS 2 – Kohutová T. 
   
MEZ 2 – Charvát F. STR 1-  Zlámalová M. ME 4C – Novotný V. 
   
   
   

             
 
 
 
 

Pátek 20. 3 . 2020 – sudý týden 
2. vyučovací hodina            
8:45 – 9:30 

3 vyučovací hodina            
9:45 – 10:30 

4. vyučovací hodina            
10:40 – 11:25 

PUZ 3 – Fišer Miloslav IT 4A – Konvičná Jana  
   
ME 3A - Morbacherová   
   
DNS 1 – Ťoková Jana   
   
IT 3A – Komínková Eva MS 4A - Čoupek Zdeněk  
   
   
   
   
   

 
  Třídy se dostaví samostatně podle harmonogramu 

 
Přítomnost učitele/učitelů, se kterými si přejí být foceni, si studenti zajistí sami. 
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TAK PRÁZDNÁ, TAK PRÁZDNÁ, …
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ONLINE VÝUKA
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TRADIČNÍ PORADA VEDENÍ – NETRADIČNĚ – 14. 4. 2020
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ZPÁTKY DO ŠKOLY – 11. 5. 2020
aneb duch dobrého učitele už se těší
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DIDAKTICKÉ TESTY – PRAKTICKÉ ZKOUŠKY – „ROUŠKOBRANÍ“ 2. 6. 2020
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PRAKTICKÉ ZKOUŠKY – PUŠKAŘI – 3. – 4. 6. 2020
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PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY – 8. 6. 2020
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ZÁVĚREČNÉ ZKOUŠKY – OBRÁBĚČ KOVŮ – 16. 6. 2020
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PŘEDÁVÁNÍ MATURITNÍCH VYSVĚDČENÍ – PSP 4 – 17. 6. 2020
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ŠKOLNÍ TRIČKA – KAM SE PODÍVÁŠ
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V souvislosti s vývojem situace ohledně šíření nemoci Covid-19 byla naše škola nuce-
na zrušit jarní výjezdy žáků v rámci projektů:

Výzva 2018 

� 2týdenní stáž žáků ve škole v Chorvatsku (15 žáků oboru Mechanik elektrotechnik), 

� 3měsíční stáže žáků v podnicích ve Velké Británii (6 žáků různých oborů) a 

Výzva 2019 

� měsíční stáže žáků v podnicích ve Velké Británii (26 žáků různých oborů).

V  průběhu školního roku žáci docházeli do přípravných kurzů, plnili pečlivě úkoly 
a byli vybráni jako účastníci projektů. 

Zatím není možné určit, kdy přesně se výjezdy v rámci programu Erasmus+ uskuteční, 
ale doufáme, že stáže proběhnou v nejbližším možném termínu a žáci si splní svoje 
sny a vyjedou na zkušenou.

Mgr. Olga Myslíková, vedoucí programu Erasmus+

MEZINÁRODNÍ PROJEKTY ERASMUS+ VÝZVA 2018 A 2019 
ZPRÁVA K 29. 6. 2020
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PO PRÁCI LEGRACI – SETKÁNÍ ZAMĚSTNANCŮ – 29. 6. 2020
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„JEŠTĚ DNES BYCH CHTĚL PODĚKOVAT ČLOVĚKU, KTERÝ VYNALEZL PRÁZDNINY.“
Jean Paul, německý spisovatel 1763–1825
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Zaměstnanci školy
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VEDENÍ ŠKOLY
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UČITELÉ TEORETICKÉHO VYUČOVÁNÍ
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UČITELÉ VÝPOČETNÍ TECHNIKY
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UČITELÉ STROJÍRENSKÝCH PŘEDMĚTŮ
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UČITELÉ ELEKTROTECHNICKÝCH PŘEDMĚTŮ
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UČITELÉ CIZÍCH JAZYKŮ
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UČITELÉ PŘÍRODOVĚDNÝCH PŘEDMĚTŮ
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UČITELÉ VŠEOBECNĚ-VZDĚLÁVACÍCH PŘEDMĚTŮ
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UČITELÉ ODBORNÉHO VÝCVIKU



78SŠTE BRNO / ROČENKA / ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

UČITELÉ ODBORNÉHO VÝCVIKU – STROJÍRENSKÉ OBORY
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UČITELÉ ODBORNÉHO VÝCVIKU – STROJÍRENSKÉ OBORY
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UČITELÉ ODBORNÉHO VÝCVIKU – ELEKTRO OBORY
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UČITELÉ ODBORNÉHO VÝCVIKU – ELEKTRO OBORY
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ŠKOLNÍ PORADENSKÉ PRACOVIŠTĚ



83SŠTE BRNO / ROČENKA / ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

PRACOVNÍCI PROVOZU ŠKOLY



84SŠTE BRNO / ROČENKA / ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

PRACOVNÍCI PROVOZU ŠKOLY A ÚDRŽBY



85SŠTE BRNO / ROČENKA / ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

PRACOVNÍCI PROVOZU ŠKOLY A EKONOMICKÉHO ÚSEKU



86SŠTE BRNO / ROČENKA / ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

PRACOVNÍCI RECEPCE ŠKOLY



ROČENKA – ŠKOLNÍ ROK 2019/2020


